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Parmi les réponses ci-dessous quelles sont les valeurs des cosinus et sinus de l'angle ____ 7

>< 51

4 2 4 2
: (5m\ V2 — . (5m) V2
cos (T) = et sin (T) S



Compléter le texte ci-dessous par glisser-déposer :

Soit f, la sinusoide représentée ci-dessous.

On lit graphiquement que I'amplitude A est égale a :

2 , que la période T vaut :

que la phase a l'origine, aprés calcul est égale a:

- T
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Parmi les réponses ci-dessous quelle est la simplification de I'expression :

T . -
COS (x + E) Ttcdet -

O a. cos(x)
O b. -cos(x) Tobvde : G (a+b) = (s CGoslo— }—L_O.)n_.\o
BX{C. -sin(x) = C‘b’(x*’%—) = Cooce C”’TE. - A“““'%;Tii

o
O d. sin(x) = Cbc—acx—‘—‘; = = A



Parmi les réponses ci-dessous quelle est la simplification de I'expression :

C‘m(a-\f’\ = C&a,CBL_‘— »\;Q-)w’—-‘o

T
cos (2x — <) > G- T)- Gt G0 pitm AT
\/\é—/ 46
G =2
>
O a. Aucune des réponses précédentes n'est juste = _—Z: <

X

sin(2x) + V3. cos (2x)

2 = (o=, _\g—_i_. . R—C»fbc. iz:
O« o1 ’
cos(2x) — sin (2x) Golpx-T) = E.Ca,a; a2
2
Od

cos(2x) + V3. sin (2x)
2




Soit h, la fonction définie par: h(B) = 11.cos (76 -+ g)

Déterminer sa dérivée h ' ainsi que I'ensemble de définition de h''

/
Ao)= A4, (C:ev(ve +2»

X W' (8) = —77.sin (78 +E) VOeR i

5 i D=F® +‘_T§ = V- F

O b. T

h'(8) = —11.sin (76 + g) VOeR Mo

Al®) = _FF. M (\—‘e 4—"_7_3

Owx T S

B (6) = 11.5in (76 +7) V6eR

5

O d.

I
h'(6) = 77sin (76 + g) VOeR

O e. Aucune des réponses citées n'est juste.
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) sont:  F(X) = a. sm(

Réponse: %

(9> PrLWWE-VEA e &3(%4—?3 M )>W(\.u'z+i.€) = Cw;& o)
Aol sz A Nome A =% ex F(x) = ?abw-("t "‘")kc)G.
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Parmi les réponses ci-dessous quelle est la simplification de I'expression :

Cx 2 X ue- Cﬁ:ﬁuf S = A
5.c052(x) + 4.SIN2(X) e sCobn vt ain

O 2 2(x) = LGetes G+ L8
- 2+ sIin“(X . X
:Q((p\ﬁ:%_____u\ _"C‘a:ﬂc

= 4 +Cee

2 + cos?(x) A

}Sﬁc. Aucune des réponses précédentes n'est juste.

3 + sin?(x)



En utilisant la méthode du nombre conjugué, écrire sous forme algébrique le nombre complexe :
34 j

Quelle est la partie reellede 7 7

Réponse: -9

%-\—_). "3—33' -\—j-riz — _.Z,j 2("2—£) .
;- = _ ~ —_ — = L‘ A — _&—J
A=) J A4 2 z

(a-3Y) (arib) = &~ Aonc. Be (2)=-2 ok Ten(Z)aod



Quel est le module du nombre complexe suivant /. —4 + ]\/ 20

On donnera la valeur simplifiee.

Réponse: ¢

Z - \-uﬂ\r&—o\:duﬂﬁz =m -;\r?_ =6

2—o.+3Ls =) . < = a.-l-\)lo\ \r_::



Quel est le module du nombre complexe suivant : &= 5+ ]\/ 24

On donnera la valeur simplifiée.

Réponse: =%

Z;\\S’E.QIL _J2s+2y —\Jug =F

<= a.-\—slo => . 2= \a-\—j‘n\ =Naz+ &
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Quel est I'argument en radian et arrondi a deux chiffres apres la virgule du nombre complexe suivant

Z= 4—jV20
Réponse: —o,3L

QMKCZ' = ancrem ("_‘rf;f__ ~? —O,8

O.h?(a.-\jla) = Ao (;b_-) . a_ >0
A ckonn L%) + T 2. .ac¢o




Quel est I'argument en radian et arrondi a deux chiffres apreés la virgule, du nombre complexe suivant

=2 +]\/§
Réponse: 2,20 6w \ - %39

@ (2= andran (_f:_ 1T

g (2.2 4,0 o —%3%
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Quel est le module du nombre complexe suivant ;. § _ ],/24

On donnera la valeur simplifiée.

Réponse: =

Z = 451'\-\]—5[‘& :\[2S+2"1 ;\ILI'S :'-‘,i-



Quel est I'argument en radian et arrondi a deux chiffres apres la virgule du nombre complexe suivant

=_2+jV5

Réponse: o, 8\

Co;%(§> = C’J’-C)_“""(\L—Z> o~z O3l



Quel est le module du nombre complexe suivant :;:(1 + ]) (\/g — ]\/5)

On donnera la valeur simplifiée.

(

Réponse: ([
m\ﬁc_égd FoREnevT consciLléE Oﬂ%__u;!ée,z TRAOP  LoNGUE
Z:\Aﬂ'(.l@.&ﬂ E:E-éﬁ-\—éﬁ—jaﬁ
S WOVEIE LN e = (5 ;i3 eifsels
= 2. {5, 2 o BBy (B-8)
21z 2 | (FrB) (GG
z_ 4 (&.Q:z) 2\3+205 y5r 5-20w+2 ={% -1

| Z%x2Ze| = |2 x [ Z2] 16



Quel est I'argument en radian arrondi a 2 chiffres apres la virgule du nombre complexe suivant :

z:(1—).(V5+jV3)

Réponse: —a,1%

Noded  Formmewt covscitce ; Nlkode?  Rop Loveuwe !
%(z,); a)\.?(,(.[).{—my&,(dgﬁj‘y;) Z = g5 s
:md—m(.4>+me (%) = \]—5 4—30_'5_(5 «—r
o —0o% 2 = (G (5-5)

{3 {s

T G\3
5 +03

= OJ\-%(Z>; arcYosn
"""-’}5(7-""3’3 e ow}j(?.\ = Mﬁ[%&) (
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Quel est le module du nombre complexe suivant : <=

On donnera la valeur simplifiée.

Réponse: 2

V3 +jV5

1+

L [ BaB) 1GuE| JEWETT g
- -—'{“'J‘_‘ ) ("A"'J.l ) 4% 4 B \Iz- i Vz )
(3 |_ 12)

zﬂ-l \'E‘:.\



Quel est I'argument en radian arrondi a 2 chiffres apres la virgule du nombre complexe suivant :

- 1+j
(Z> s“\r\ ou%(mfj
e
C\MX(_Z_ =.Apo o~ \remn o =1, 53

/

g (F) =g (2) - ey (=)



TT
Quelle est |la partie imaginaire du nombre complexe : Z — 2\/2 e Jz

Réponse: _,

Tonn (Z_\ = 2-\‘—2-. Awn (__\TIUS = 9«\\—2-, . ’\_r-f_- ="

\&
\./-"‘-’_'

=Pe (=) =T (Z_)
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